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SESSÃO ORDINÁRIA                  DATA: 26.10.2020                      ATA Nº 31/2020/SO
                              PRESIDENTE: CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE

                   VICE-PRESIDENTE: MARCELO GORSKI DE MATOS

                        1º SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS  

                        2º SECRETÁRIO: JOEL DE OLIVEIRA
 =========================ATA Nº 31.2020.SO =========================
Presentes os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivotto, Cláudio Batista Manzoni, Cleusa Terezinha Lavarda Canterle, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Gorski de Matos, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. ===========================
Aos vinte e seis dias de outubro, do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, no Plenário da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência da Ver. Cleusa, teve início a sessão ordinária. A Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes pediu a entoação o salmo bíblico. Em seguida pediu a leitura da Ata 030.2020.SO de 19.10.2020, a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES (ausência dos Vers. Marcelo (nesta votação) e Décio na Sessão). NÃO HOUVE PROJETO APRESENTADO NESTA OCASIÃO. TRIBUNA: VER. EVA MARISTANE RODRIGUES MULLER = MDB =: Após saudação inicial, fez um voto de pesar pelo passamento do Sr. Adão Monteiro, pessoa muito bem quista na comunidade, um evangélico e militante do MDB. Sentem a perda deste amigo e desejou sentimentos aos familiares do mesmo, bem como à comunidade evangélica. Aparte do Ver. Nélson: também externou seus sentimentos pela perda do Sr. Adão. A Ver. Eva agradeceu a toda a comunidade que votou em Sua Excelência para o troféu “Mulher na Política”, reconhecendo seu nome para a indicação. Parabenizou à Sandra Siqueira e todos os envolvidos na organização deste evento, Os Melhores do Ano, cujo prêmio este ano, devido à pandemia, foi através de um evento on line, com o troféu entregue em Casa, acompanhado de um bolinho e petiscos. Parabenizou aos colegas pelo Dia do funcionário Público, que será no dia 28/10, categoria na qual se inclui, parabenizando a todos pelo seu trabalho. Ponderou que muitas vezes pessoas falam mal dos mesmos, mas são estes que fazem andar toda a máquina pública das cidades, seja na esfera Federal, Estadual ou Municipal. Ressaltou aqueles que neste momento, especialmente os funcionários que atuam na área da saúde e estão à frente da pandemia, não somente os médicos, enfermeiros, mas também as pessoas que trabalham na limpeza e operários em geral.  VER. JOEL DE OLIVEIRA = PROGRESSISTAS =:  Após saudação inicial, fez um cumprimento especial ao amigo Diander Bissaco, da cidade de Itapema que veio assistir à sessão, pedindo bênçãos a ele e aos demais presentes. Comentou o seu pedido de providências, que tem a ver com a construção de uma faixa elevada para a Rua Pinheiro Machado, esquina com a rua Assis Brasil, no Bairro São Jorge, onde os motoqueiros e carros passam em alta velocidade, sendo necessário esta segurança aos munícipes.  Também fez voto de pesar ao pastor Adão Noé Monteiro da Silva, membro evangélico que perdeu a vida no dia anterior, deixou condolências a todos daquela família e amigos, assim como aos membros da 1ª igreja Quadrangular Independente.  Com relação ao Outubro Rosa, disse que fora procurado por alguns integrantes do Grupo Elas, no sentido de que o Poder Executivo estude a possibilidade de disponibilizar um local para estas ficarem, trocarem ideias e conversas, além de um profissional de saúde fisioterapeuta para ajuda-las, sendo que muitas vezes estas não tem condições de pagar por estes serviços, sendo que mais de 40 pessoas fazem parte do Grupo Elas, seriam mais de 300 pessoas envolvidas neste grande projeto  que dá suporte ao Grupo Elas, o referido fisioterapeuta(a) seria para oferecer de 2 a 3 sessões exclusivamente ao Grupo referido. Refletiu que enquanto muitos criticam e falam mal dos Vereadores, Sua Excelência teia por característica trabalhar pela comunidade. Disse que teria em mãos mais um ofício referente a uma emenda, recursos para Santiago, sendo que dentro de seu mandato de 3,5 anos já teria conseguido mais e um milhão e meio de reais para Santiago, agora a rua que o Ver. Gildo fala muito, a Hipólito Garcia, chegará uma emenda de 250 mil reais para o calçamento da referida via, beneficiando pessoas simples, humildes, sobre a qual irá falar com o Prefeito, entregando-lhe o Ofício para que as pessoas daquele bairro sejam contempladas. Disse que esta Emenda conquistou através do gabinete do Dep. Gerônimo Gorgen, o qual tem um grande trabalho voltado para esta cidade. Estaria trabalhando também para uma emenda de 250 mil, para reformas da escola Sílvio Aquino, dos bairros São Vicente e Itu, ainda não estaria com o Ofício, mas nos próximos dias tem certeza de que o estará recebendo. Desejou uma abençoada e boa semana a todos. VER. NÉLSON PERAÇA ABREU = PDT =: Após saudação inicial, enviou cumprimentos a todos os amigos e imprensas da cidade. Chamou atenção para o excelente risoto o qual fora realizado no Rotary Santiago, através dos seus Presidentes, os Srs. João e sua esposa Valquíria, Presidente do Rotary. Da mesma forma, reportou-se à Audiência Pública da Secretaria de Saúde, que ocorrerá na quinta-feira, onde todos estarão reunidos e convidados. Agradeceu a atenção e restituiu a palavra à Mesa. Não havendo mais pronunciamentos, foi feito pequeno intervalo pela Presidente e depois, reabriu a Sessão e passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 021.2020.EXE: Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do exercício Financeiro de 2021.” Comissão de orçamento finanças e contas públicas. PARECER FAVORÁVEL.  O Ver. Joel sugeriu a dispensa da Leitura do projeto, o qual é de conhecimento de todos os pares. ( não houv discussão deste processo) APROVADA A SUGESTÃO E O PROJETO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES (com ausência do Ver. Décio). PROPOSIÇÕES: PROPOSIÇÃO SUGESTÃO: Vereador Dionathan Farias:  que seja  instituído um espaço público colaborativo para a prática de trabalho remoto, gestão e agenciamento gratuito de carreiras e assessorias para vendas online denominado:  “Junção- Espaço Colaborativo”. /Vereador Joel Oliveira: solicita a possibilidade de um local e profissional de fisioterapia para atender duas ou três vezes na semana o Grupo Ellas. PROPOSIÇÃO INDICAÇÃO: Vereadora Eva Muller: Ao Projeto de Lei que: “ Altera a lei Municipal n°016/1998, que institui a Guarda Municipal de Santiago e da outras Providências”. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Vereador José Leovegildo Fortes:  pede informações sobre o Projeto, custo e contrato com a empresa que está realizando obras de saneamento básico, na rua Bento Gonçalves ao lado da Associação do bairro João Evangelista.  VOTO CONGRATULATÓRIO: Vereador Dionathan Farias: Para com o Sr. Marco Ribeiro dos Santos, pela inauguração do Ribeiro Bebidas, ocorrido em outubro de 2020./ Para com os Proprietários do Espaço Strazzabosco, pela inauguração do espaço Cultura, arte e lazer, ocorrido dia 10 de outubro de 2020. /Vereador Marcelo Gorski: Para como jovem João Eduardo Moraes Maneck, em reconhecimento pela conquista do segundo lugar no campeonato de Padel promovido pela Seleção Brasileira de Padel sub-18./ Vereador Rafael Nemitz: Para com o Empresário Humberto Frizzo, músico, equipe gestora e técnica, departamento comercial do grupo Os Mateadores, pelos 35 anos de fundação ocorridos no mês de outubro de 2020./ Para como Sr. Gumercindo de Oliveira Soares que, após 34 anos de dedicação ímpar de trabalho no grupo Batista, aposentou-se . AS PROPOSIÇÕES QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VER.  DÉCIO.  Foi tratado ainda pela Mesa sobre a Sessão da próxima semana, cuja segunda-feira será feriado de “finados”, sugerindo passarem a Sessão para a quarta-feira, dia 4/11, às 9 horas, colocou em apreciação dos Vereadores: FOI APROVADA A SUGESTÃO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, com a  ausência do Ver. Décio. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada pela Presidente a presente Sessão Ordinária, em seguida foi lavrada a presente Ata.=======================================================
Santiago, RS, 26 de outubro de 2020.

VER. CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE
= PRESIDENTE =
 MARCELO GORSKI DE MATOS

= VICE PRESIDENTE =
VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS
= 1º SECRETÁRIO =

VER. JOEL DE OLIVEIRA
= 2º SECRETÁRIO =
ASSINATURA DOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES A ESTA SESSÃO: 

Antônio Carlos dos Santos Gomes:_________________________ (continua..)
Clairton Bassin Pivoto: __________________________________

Cláudio Batista Manzoni:_________________________________ 
                    Ernandes Tadeu Machado:________________________________ 
Eva Maristane Rodrigues Müller:___________________________

José Leovegildo Fortes da Silva:____________________________
 Nélson Peraça Abreu:_____________________________________
 Rafael da Silveira Nêmitz: ________________________________
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